

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Dunavarsány Város Önkormányzata **Képviselő-testületének** rendes, nyílt üléséről 2012. december 11-én 17<sup>10</sup> órakor, a Polgármesteri Hivatal Nagytermében.

<b>Jelen vannak:</b>	Bóna Zoltán	polgármester
	Gergőné Varga Tünde	alpolgármester
	Dr. Kiss István	szervezési- és önkormányzati osztályvezető
	Dr. Kun Lászlóné	képviselő
	Dr. Békássy Szabolcs	képviselő
	Bakos András	képviselő
	Herczeg Mariann	képviselő
	Mekler Andrea	képviselő
	Száger Gyula	képviselő
valamint:	Dobronyi Jánosné	jegyzőkönyvvezető

**Bóna Zoltán polgármester** köszönti a megjelenteket a Képviselő-testület rendes, nyílt ülésén. Megállapítja, hogy a testület 8 fővel jelen van, az ülést megnyitja. Bakos András képviselő úr hiányzik, valószínűleg később megérkezik. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre Mekler Andrea és Dr. Békássy Szabolcs személyében. Kéri, aki a javaslattal egyetért, szavazzon.

A képviselő-testület **8 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás** szavazattal hozza meg alábbi határozatát:

### **150/2012. (XII. 11) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére **Mekler Andrea** és **dr. Békássy Szabolcs** képviselőket jelöli ki.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Polgármester

**Bóna Zoltán polgármester** ismerteti az ülés napirendjét, kéri, aki a napirendi pontokkal egyetért, szavazzon.

A képviselő-testület **8 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás** szavazattal hozza meg alábbi határozatát:

### **151/2012. (XII. 11) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Javaslat a 2013. évi hulladékszállítási közszolgáltatás díjainak elfogadására
2. Javaslat a Humánpolitikai, illetve a Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottságban történő személyi változások elfogadására
3. Javaslat Dunavarsány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. évi munkatervének megalkotására, valamint a közmeghallgatások időpontjának meghatározására
4. Javaslat a 2013. évi rendezvényprogram megtárgyalására
5. Javaslat a Dunavarsány Város Önkormányzat Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2013. évi munkatervének jóváhagyására
6. Javaslat a Dunavarsány Város Önkormányzat Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2013. évi rendezvénytervének jóváhagyására

7. Javaslat a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázatának elbírálására és új pályázat kiírására
8. Javaslat új Esélyegyenlőségi Program elfogadására
9. Javaslat a „Dunavarsány története” című könyv lektori bizottságának felállítására
10. Javaslat a 2013. évi szűnyoggyérítésre
11. Javaslat az ivóvíz minőségéről szóló 98/83/EK tanácsi irányelvben, illetve az Európai Bizottság C(2012) 3686 számú határozatában előírt határidőre megfelelő ivóvíz biztosítására
12. Javaslat a Dunavarsányi Városgazdálkodási Kft-vel szindikátusi szerződés megkötésére
13. Javaslat a Dunavarsányi Városgazdálkodási Kft 2012. évi elszámolására
14. Javaslat a Polgármesteri Hivatal műszaki és igazgatási osztályainak elhelyezésére szolgáló helyiségek felújításának utólagos jóváhagyására
15. Javaslat kincstárjegyek vásárlására
16. Javaslat folyószámlahitel meghosszabbítására
17. Javaslat szoftvervásárlásra
18. Javaslat a 158/2011. (IX. 13.) számú képviselő-testületi határozat részleges visszavonására
19. Javaslat Dunavarsány Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának gazdasági szervezete, valamint az Önkormányzat költségvetési szervei közötti munkamegosztási megállapodás elfogadására
20. Javaslat a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal megállapodás megkötésére

**Zárt ülés:**

21. Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálására
22. Javaslat a „Nagyvarsányi Nyugdíjasklub” feltételhez kötött támogatására

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Polgármester

**Bóna Zoltán polgármester:** Az önkormányzat pénzügyi helyzete a várakozásainknak megfelelően alakultak, semmilyen állampapírt nem kellett értékesíteni, a likviditásunk rendben van. Kifizetetlen, lejárt határidejű tartozásunk nincs, a radiátorok melegek, a villanyok égnek, és a béreink is rendben vannak. Biztos sokan észrevették, és láthatják, hogy a településen még egy kis új karácsonyi dekorációra is jutott pénz. A gazdasági helyzettel kapcsolatban van-e valakinek kérdése? */Nem hangzik el kérdés/*

A lejárt határidejű határozatokkal kapcsolatban van-e kérdés? */Nem hangzik el hozzászólás/*

Sajnálattal közlöm a tisztelt Képviselő-testülettel, hogy egy haláleset miatt 2 főre csökkent a Dunavarsányi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat létszáma, és így a törvényi előírások szerint nem tudnak tovább működni. A választásokon indulók szépen lassan „elfogytak”, vagy lemondtak a tisztségről, vagy már a választás után közvetlenül jelezték, hogy nem kívánnak részt venni a többséggel a munkában. 2 fővel nincs meg a határozatképesség, és ezért a DVCNŐ megszűnt. Így sajnálatosan jelenleg a településen élő roma-cigány nemzetiségű lakosságnak politikai képviselete nincs. Hogy a jövőben ne így legyen – én úgy gondolom hogy –, ezt a cigány nemzetiségűek közösségének kell rendeznie, a következő önkormányzati választásokon.

Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a Ráckevei Rendőrkapitányt áthelyezték Siófokra, a jövőben Kapitány Úr ott fog szolgálatot teljesíteni, ezért megint új rendőrkapitányunk lesz. Kapitány úrnak sok sikert kívánunk új megbízatása kapcsán Siófokon is.

Konráth Károly a Belügyminisztérium államtitkára a levelemre pozitívan reagált, ami a jövőbeni rendőrsöt illeti. A Fókusz Takaréknál régi épületét felmérték a rendőrség ingatlanokkal kapcsolatos felelősei és mérnökei, ők és a Fókusz Takaréknál emberei tárgyaltak egymással. Az épület biztonságosnak és alkalmasnak vélték a rendőrség kialakítására, és elindult az előkészítő munka. Ők meg fogják mondani, hogy az Önkormányzatnak milyen kötelezettségei vannak az átalakítást illetően. Az elmúlt testületi ülésen volt téma a közbeszerzés lefolytatása az új orvosi ügyelettel kapcsolatban. A közbeszerzési döntésre fellebbezés nem érkezett, ezért másfél héttel ezelőtt alá tudtuk írni a szolgáltatóval a szerződésünket. Ebből kifolyólag január 1-jétől a Medical-Provider Kft. fogja ellátni a dunavarsányi ügyeletet, változatlan telefonszámmal, változatlan helyszínen. Az ügyelet munkanapokon délután 4 órakor fog kezdődni, és reggel 8 órakor fejeződik be, a hétvégén pedig változatlan marad.

Gazdag és a település hírnevét öregbítő programok, események vannak mögöttünk. A Civil Információs Centrum, amelynek Pest-megyei központja Dunavarsányban van, hivatalosan is megkezdte a működését 3 héttel ezelőtt. Nem csak a dunavarsányi, hanem a megye összes civil szervezetének megpróbál segíteni mindenféle tekintetben. Bízatom a dunavarsányi civileket is, hogy használják ezt a kormányzat által biztosított lehetőséget. Egy zártkörű beszélgetésre településünkre látogatott Kovács Zoltán társadalmi kapcsolatokért felelős államtitkár, akivel kötetlenül beszélgethettünk az országunk elmúlt két évről, és a következő évek lehetőségeiről. Egy nagyszabású disznóvágásra került sor a múlt hét szombatján a Nemzeti Fórum országos évadzáró rendezvényén a közösségi házban. 100-150 embert láthattunk vendégül úgy, hogy Vastól egészen Szabolcs-Szatmár-Bereg megyéig, Bács-Kiskuntól Nógrádig látogattak el hozzánk barátaink, és ennek apropóján kétszer is tiszteletét tette a településen Lezsák Sándor, a Magyar Országgyűlés alelnöke. Dr. Bekk Mária is a vendégünk volt a tegnapi napon, aki 2013. január 1-jétől a Szigetszentmiklósi Járási Hivatalvezetője lesz. Az 5 kolléga, akik a járáshoz kerülnek, meg is ismerkedtek vele.

Új karácsonyi dekorációval díszítettük a települést, hogy ezek szépek, vagy nem, az megítélés kérdése, mindenesetre talán egységesebb képet mutat ezekkel a díszekkel a város karácsonyi dekorációja, és mindannyiunk örömét szolgálja.

A költségvetésben a testület által meghatározott bértartalékok és bérkeretek terhére 4 év után Dunavarsány közalkalmazottai, köztisztviselői jutalomban részesültek. Átlagosan 30 és 80 ezer forintos összegekről van szó személyenként. A jutalom kifizetése december 20-án környékén fog realizálódni.

Az általános iskola és a zeneiskola munkatársai részére december 17-én délután 6 órakor egy vacsorát szervezünk, ahol – nem búcsúzkodásképpen, de – személyesen szeretném megköszönni az itt végzett munkájukat. December 20-án pedig szintén a kultúrházban a hivatal, illetve a képviselő-testület tartja az évadzáró rendezvényét.

A Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottságon felmerült, illetve elmondtam ott is, hogy a víziközmű törvény változásai okán a DTV Zrt. szakmai befektetőivel tárgyalásokat kezdtünk. A törvényváltozás azt az irányt szabja meg nekünk, hogy a DTV Zrt. működése a következő években irracionális. Remélem, hogy a 6 település a szakmai befektetővel és egymással békében egy olyan megállapodással tudja befejezni az együttműködést, ami után sem rossz szájíz, sem hosszú pereskedés nem lesz. Természetesen amint erről konkrétumokkal rendelkezem, tárgyalni fogjuk ezt a képviselő-testülettel is.

**Kiss R. Sándor plébános** bejelentéssel él, hogy a Katolikus Egyházközségnek szerződéssel a használatába került egy épület a Domariba-szigeten, mely jelenleg a gombai iskola tulajdonában van. Egyelőre a használati szerződés egy évre szól, de később ezt szeretnék meghosszabbítani. Különböző katolikus rendezvények helyszínéül, és gyerekeknek szóló programok megrendezésére kívánják felhasználni, ahová szeretettel várják a lakosságot.

**Bóna Zoltán polgármester** megköszöni a bejelentést, örömét fejezi ki, hogy ez az új helyszín is rendelkezésére áll az egyháznak, és további sok sikert kíván Plébános úrnak.

## **1. Javaslat a 2013. évi hulladékszállítási közszolgáltatás díjainak elfogadására**

**Bóna Zoltán polgármester:** A Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság ülésén hosszasan kifejtettem a napirendi pontot, most nem szeretnék ezzel élni. A Bizottsági anyaghoz képest egy másik dokumentum is szerepel képviselőtársaim előtt, amely tartalmaz egy határozati javaslatot.

A hulladékszállítás közszolgáltatás rendszere 2013. január 1-jétől nagyban átalakul, és 2014. január 1-jétől már csak az önkormányzatok, illetve állami cégek folytathatják. Dunavarsányban a közelmúltban e területen is történt változás. A régi szolgáltató – belső feszültségek okán – bejelentette, hogy nem tudja tovább folytatni a szolgáltatást. Ebből kifolyólag szolgáltatási szerződést kötött a Multiszint Kft-vel 2013. február 28-áig. A jövő év folyamán ezt a szerződést mindenképpen felül kell vizsgálni, és valószínűleg közbeszerzést is ki kell írni, mert ez a cég nem önkormányzati és nem állami tulajdonban van, 2014. január 1-jétől nem fog megfelelni az előírásoknak. Viszont olyan plusz terhek rakódtak a szolgáltatókra, melyeket nem tudnak már vállalni. Az is tény, hogy a kormányzati szándék a közszolgáltatások árainak befagyasztása, vagy esetleg csökkentése. November végén született meg a végleges hulladékkezelési törvény, amelynek kapcsán plusz hulladéklerakó költségek és egyéb terhek terhelik a céget. Ezzel kapcsolatban pl. Majosházán november végén 250 %-kal emelték meg a hulladékszállítás díját. A környező településeken az átlagos negyedévenkénti ár 7000,-Ft körül van. A különböző szolgáltatók által – az új terhek alapján – kiszámolt összeg kb. 8.000-8.500,-Ft körüli. Hogy mi lesz 2014. január 1-jétől, azzal egyelőre még nem foglalkozunk. Jelenleg Dunavarsányban a 110-120 literes kuka negyedévenkénti elszállítási díja 5.600,-Ft, áremelés évek óta nem történt. Ezt kellett volna kb. 70-80 %-kal emelni ahhoz, hogy a beszedett árak és a költségek kiegyenlítődjenek. Ehhez azért politikai akarat sem nagyon lenne meg bennünk, másrészt pedig most már nem is emelhetünk csak a törvényben előírt nettó 4,2 %-ot. Ebből kifolyólag a negyedéves szemétszállítási díj 200,-Ft-tal fog emelkedni, tehát 5800,-Ft-os árra teszek javaslatot az előterjesztésben. Úgy gondolom, hogy ez nem lesz megterhelő a lakosság részére. Viszont ezt kompenzálva a szelektív hulladékszállítási díj önkormányzati hozzájárulását fel kell, hogy emeljük 10 millió forinttal. Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottsággal kiveséztük, képviselőkkel is beszélgettem erről, és ezt a megoldást találtuk a legjobbnak. Amennyiben nincs további kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban, kérem, aki az előterjesztésbe foglaltakkal, és a rendelettervezettel egyetért, kézfeltartással jelezze

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazataránnyal megalkotta:

**a települési szilárd hulladék kezelésére irányuló hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 20/2012. (IX.12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 25/2012. (XII. 12.) önkormányzati rendeletét.**

**Bóna Zoltán polgármester:** Amennyiben jóváhagyjuk a 2013. február 28-áig élő, szilárd hulladék begyűjtésére szóló közszolgáltatási szerződés módosítását, kérem, kézfeltartással jelezzük.

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### **153/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

a) a saját részéről hozzájárul, hogy a Multiszint Kft-vel (1201 Budapest, Attila u. 62., cégjegyzékszám: 01-09-464358) 2012. július 31. napján kötött közszolgáltatási szerződés 4.10. pontja a következő szövegezésre módosuljon:

*„Szerződő felek rögzítik, hogy a házhoz menő, járatrendszerű szelektív hulladék gyűjtés és szállítás díja jelen szerződés hatályba lépésének időpontjában 583.333,- Ft/hó + ÁFA, mely összeget Önkormányzat a Közszolgáltató által a tárgyhót követő hónap 3.*

*munkanapjáig kiállított számla kézbesítésétől számított, 8 naptári napos határidővel fizet ki. Szerződő felek a házhoz menő, járatrendszerű szelektív hulladék gyűjtés és szállítás díját 2013. január 1. napjától 1.414.366,- Ft/hó + ÁFA összegben határozzák meg.”*

b) a saját részéről felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti tartalommal a vonatkozó szerződés aláírására.

**Határidő:** adott

**Felelős:** Polgármester

## **2.) Javaslat a Humánpolitikai, illetve a Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottságban történő személyi változások elfogadására**

**Bóna Zoltán polgármester:** Ahogy az előterjesztésben is láthattuk, 2 kedves ismerősünk, barátunk, munkatársunk jelezte, hogy a továbbiakban nem tud részt venni a bizottságok munkájában. Az egyik Kurkó Ildikó volt, aki néhány hónappal ezelőtt tette ezt meg, a másik személy pedig dr. Bóna Balázs. Mindkettőjüknek a munkájukból eredő elfoglaltság miatt kellett meghozniuk ezt a számukra nem könnyű, de a település érdekeit szem előtt tartó döntést. Így viszont 2 bizottságunk is csökkent létszámmal működött, ezért Alpolgármester Asszonnal való együttgondolkodás után felkérem és javaslom a Humánpolitikai Bizottság megüresedett helyének betöltésére Végh Orsolyát, aki itt van körünkben, és nagy tisztelettel és szeretettel köszöntjük. Végh Orsolya az elmúlt hónapokban jelezte, hogy kulturális területen is végzett tanulmányokat, és tevékenykedne ebben a témakörben. Mint tudjuk régi dunavarsányi család leszármazottja, itt is nőtt fel a településen, díszpolgárunknak az unokája, és édesanyját sem kell senkinek bemutatnunk, hiszen mindannyian ismerjük. A kultúra területén való munkálkodásra úgy gondolom a Humánpolitikai Bizottság abszolút alkalmas, és Orsolya személyére első körben a Bizottság elnökétől Dr. Kun Lászlónétól jött javaslat.

A másik fiatalember pedig Keresztesi Balázs, aki néhány évig Portik-Cseres Évát helyettesítette a titkárságon, aztán pedig a versenyszférába vonult. A politológus diplomája mellé éppen szerzi a közgazdasági végzettségét, szintén rendelkezik helyismerettel és a közügyek iránt való érdeklődéssel. Ezért jó szívvvel teszek javaslatot e két fő személyére. A két bizottság megtárgyalta ezt a témakört, és támogatta a javaslatokat.

Amennyiben elfogadjuk, Kurkó Ildikó a Humánpolitikai Bizottság kültagjának, valamint Bóna Balázs a Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság kültagjának lemondását, kérem szavazzunk.

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### **153/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) a saját részéről elfogadja és tudomásul veszi Kurkó Ildikó, a Humánpolitikai Bizottság kültagjának lemondását.
- b) a saját részéről elfogadja és tudomásul veszi dr. Bóna Balázs, a Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság kültagjának lemondását.

**Határidő:** adott

**Felelős:** Polgármester

**Bóna Zoltán polgármester:** Aki egyetért azzal, hogy a Humánpolitikai Bizottság kültagjává Végh Orsolyát válasszuk meg 2013. január 1-jétől, kézfeltartással jelezze:

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### **154/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Humánpolitikai Bizottság kültagjává 2013. január 1. napjával kezdődő hatállyal megválasztja Végh Orsolyát.

**Határidő:** adott

**Felelős:** Polgármester

**Bóna Zoltán polgármester:** Aki egyetért azzal, hogy a Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság kültagijává Keresztesi Balázst válasszuk meg 2013. január 1-jétől, kézfeltartással jelezze:

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**155/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság kültagijává 2013. január 1. napjával kezdődő hatállyal megválasztja Keresztesi Balázst.

**Határidő:** adott  
**Felelős:** Polgármester

**Bóna Zoltán polgármester felkéri először Végh Orsolyát, majd Keresztesi Balázst, hogy tegyék le a bizottsági tagságukra szóló esküjüket.**

**Eskütétel**

**Bóna Zoltán polgármester:** A munka végzéséhez sok erőt, egészséget, és Isten áldását kívánom.

**3.) Javaslat Dunavarsány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. évi munkatervének megalkotására, valamint a közmeghallgatások időpontjának meghatározására**

*Dr. Kun Lászlóné képviselő 17<sup>44</sup> órakor kimegy a teremből, a szavazók száma 7 főre csökken.*

**Bóna Zoltán polgármester:** Semmilyen új dolog nincs ebben az előterjesztésben, tavasszal márciusban tartunk egy közmeghallgatást Kisvársányban, és októberben, Nagyvársányban. Hivatalosan 6 rendes képviselő-testületi ülésre fog sor kerülni, de természetesen rendkívüli ülések lesznek jövőre is. A munkatervet a bizottságok megtárgyalták, és elfogadásra javasolták. Van-e ezzel kapcsolatban valakinek kérdése. /Nem hangzik el kérdés/  
Kéri, aki a 2013. évi Munkatervet elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**156/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Képviselő-testület 2013. évi Munkatervét a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Polgármester

**4.) Javaslat a 2013. évi rendezvényprogram megtárgyalására**

*Dr. Kun Lászlóné képviselő 17<sup>47</sup> órakor visszaérkezik a terembe, a szavazók száma 8 főre emelkedik.*

**Bóna Zoltán polgármester:** A rendezvényprogrammal kapcsolatban volt a Humánpolitikai Bizottságnak módosító javaslata, melyet a Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság is elfogadott. A november 4-ei Nemzeti Gyásznapi és a Kihívás Napja kikerül a városi rendezvények közül, ezeket az iskola berkein belül ünneplik majd meg, illetve a Kihívás Napja helyett az iskola családi sportnapot

fog tartani. Az Irodalmi játszóház helyszíne pedig az iskola lesz, és nem a művelődési ház. Egyébként semmi nem változik a tavalyi évhez képest. Ezzel a döntésünkkel 2013-ban is lesznek Dunavarsányi Napok. Amennyiben nincs további kérdés, kérem, aki a módosításokkal elfogadott rendezvényprogramot elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**157/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. évi rendezvényprogramját az alábbiak szerint állapítja meg:

- |   |                 |
|---|-----------------|
| <b>2013. 01. 22. Magyar Kultúra Napja</b>   |                 |
| tervezett költség:  | 100.000,- Ft.   |
| Felelős: Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár  |                 |
| Helyszín: Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár   |                 |
| <b>2013. 03. 15. Nemzeti ünnep (közösségi ünnepségek, koszorúzások)</b>               |                 |
| tervezett költség:  | 50.000,- Ft.    |
| Felelős: Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár,<br>Árpád Fejedelem Általános Iskola       |                 |
| Helyszín: Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár   |                 |
| <b>2013. 04. 11. Irodalmi Játszóház</b>   |                 |
| tervezett költség:  | 40.000,- Ft.    |
| Felelős: Árpád Fejedelem Általános Iskola,<br>Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat |                 |
| Helyszín: Árpád Fejedelem Általános Iskola  |                 |
| <b>2013. 05. 26. Országos Futóverseny</b>   |                 |
| tervezett költség:  | 100.000,- Ft.   |
| Felelős: Herendi Péter  |                 |
| Helyszín: Dunavarsány   |                 |
| <b>2013. 05. 26. Magyar Hősök Napja</b>   |                 |
| Felelős: Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár  |                 |
| Helyszín: Dunavarsány, Hősök tere   |                 |
| <b>2013. 06. 04. Trianoni megemlékezés</b>  |                 |
| tervezett költség:  | 150.000,- Ft.   |
| Felelős: Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár,<br>Árpád Fejedelem Általános Iskola       |                 |
| Helyszín: Trianon Emlékpark   |                 |
| <b>2013. 06. 06-09. Dunavarsányi Napok</b>  |                 |
| tervezett költség:  | 3.000.000,- Ft. |
| ennek keretében:  |                 |
| <b>Zeneiskola évváró koncertje</b>  |                 |
| <b>Közalkalmazottak napja</b>   |                 |
| <b>Majorette felvonulás</b>   |                 |
| <b>Kispályás labdarugó vándorkupa</b>   |                 |
| <b>Helyi szervezetek és meghívott vendégek fellépései</b>                             |                 |
| <b>Újszülöttek polgárrá fogadása</b>  |                 |
| Felelős: Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár  |                 |
| Helyszín: Dunavarsány   |                 |

<b>2013. 07. 01.</b>	<b>Köztisztviselők Napja</b> tervezett költség: Felelős: Polgármesteri Hivatal	400.000,- Ft.
<b>2013. 08. 20.</b>	<b>Szent István Napja</b> tervezett költség: Felelős: Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár Helyszín: Dunavarsány, Hősök Tere	30.000,- Ft.
<b>2013. 09. 21.</b>	<b>Szüreti Felvonulás és Mulatság</b> tervezett költség: Felelős: Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár	400.000,- Ft.
<b>2013. 10. 06.</b>	<b>Aradi Vértanúk Napja</b> Felelős: Polgármesteri Hivatal Árpád Fejedelem Általános Iskola Helyszín: Árpád Fejedelem Általános Iskola	
<b>2013. 10. 23.</b>	<b>Nemzeti ünnep</b> tervezett költség: Felelős: Árpád Fejedelem Általános Iskola Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár Helyszín: Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár	50.000,- Ft.
<b>2013. 12. 15.</b>	<b>Városi Koncert</b> Felelős: Mollissima Női Kar Helyszín: Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár	
<b>2013. 12. 21.</b>	<b>Mindenki Karácsonya, Városi Karácsony Karácsonyi hangverseny</b> Felelős: Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár Helyszín: Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár	
<b>2013. december</b>	<b>Évzáró sportesemények</b> tervezett költség: Helyszín: Tornacsarnok	50.000,- Ft.
	<b>Tervezett költség összesen:</b>	<b>4.370.000,- Ft</b>

**Határidő:** folyamatos  
**Felelős:** Polgármester

**5.) Javaslat a Dunavarsány Város Önkormányzat Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2013. évi munkatervének jóváhagyására**

**Bóna Zoltán polgármester:** Intézményvezető Asszonyt szeretettel köszöntjük. A bizottságok tárgyalták a napirendi pontot, részletekbe nem kívánok belemenni. Amennyiben a művelődési ház jövő évi munkatervét elfogadjuk, kézfeltartással jelezzük.

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**158/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat**



Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2013. évre vonatkozó, jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés melléklete szerinti Munkatervét elfogadja.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** megbízott intézményvezető

**6.) Javaslat a Dunavarsány Város Önkormányzat Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2013. évi rendezvénytervének jóváhagyására**

**Bóna Zoltán polgármester:** A rendezvénytervet is tárgyalták a bizottságok, amit szintén elfogadtak. A Humánpolitikai Bizottság javasolta, hogy a Kihívás Napja szintén kerüljön ki, és az Irodalmi játszóház is, mert – mint az előzőekben említettük – annak helyszíne az iskola lesz. A Majorette est megrendezése pedig bekerült a programba. Kérem a testület szavazását.

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**159/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2013. évre vonatkozó, jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés melléklete szerinti Rendezvénytervét elfogadja a következő módosításokkal: az Irodalmi Játszóház és a Kihívás Napja törlésre, míg a májusi Majorette-est felvételre kerül.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** megbízott intézményvezető

**7.) Javaslat a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázatának elbírálására és új pályázat kiírására**

**Bóna Zoltán polgármester:** Az intézményvezetői pályázat lezárult úgy, hogy senki nem adta be a pályázatát, ezért a pályázatot eredménytelenné nyilvánítjuk, és új pályázatot írunk ki. Ebből kifolyólag Szabóné Pál Orsolya megbízatása továbbra is fennáll. Ha ezzel kapcsolatban nincs kérdés, akkor ismertetem a határozati javaslatot. Kérem, aki ezzel egyetért, szavazzon.

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**160/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

**a)** a Dunavarsány Város Önkormányzat Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői (magasabb vezetői) beosztás ellátására a 117/2012. (IX. 11.) számú határozattal kiírt pályázatot eredménytelenné nyilvánítja.

**b)** pályázatot ír ki a Dunavarsány Város Önkormányzat Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői (magasabb vezetői) beosztás ellátására a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 1. számú mellékletét képező pályázati felhívás szerint,

**c)** felkéri a Polgármestert, hogy az a) pont szerinti pályázati felhívást a Nemzeti Közigazgatási Intézet Közzolgálati Állásportálján, valamint helyben szokásos módon jelentesse meg.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Polgármester

## 8.) Javaslat új Esélyegyenlőségi Program elfogadására

**Bóna Zoltán polgármester:** Köszönjük a munkáját Vas Zoltánné igazgató asszonynak, és a közreműködőknek. Ezt a törvény értelmében, és a pályázatok miatt kötelességünk létrehozni. Ezzel kapcsolatban van-e felvetés, vagy kérdés? */Nem hangzik el hozzászólás/* A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta.

**Dr. Kun Lászlóné képviselő:** 6 évre javasoltuk az Esélyegyenlőségi Program elfogadását.

**Bóna Zoltán polgármester:** Kérem, aki elfogadja a 2013-2018. évekre vonatkozó Esélyegyenlőségi Programot, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### 161/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dunavarsány Város Önkormányzatának 2013-2018 évekre vonatkozó Esélyegyenlőségi Programját elfogadja a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Polgármester

## 9.) Javaslat a „Barangolás Dunavarsány múltjában és jelenében” című könyv lektori bizottságának felállítására

**Bóna Zoltán polgármester:** Szeretettel köszöntöm Faragó Károly urat, aki az elmúlt 20 évben, de leginkább az elmúlt pár évben megfeszített munkával egy nagyon hosszú, több száz oldalas anyagot szerkesztett, írt, alkotott meg, amelynek címe Barangolás Dunavarsány múltjában és jelenében.

**Faragó Károly:** A könyv 250-260 oldal lenne A4-es formátumban. Mivel nem vagyok történész, ezért választottam szándékosan ezt a dallamos címet, és nem azt, hogy Dunavarsány története. Napirenden kívül szeretnék még egy dolgot megemlíteni. Jövőre lesz 70 éve, hogy Dunavarsány népe fillérekből egy Hősök terét épített, rajta egy katona alakkal, egy szoborral, ami az átépítés ideje alatt eltűnt. Jó lenne, ha a 70. évfordulóra előkerülne ez a katona alak, nyilván megvan valahol, valaki talán nézegeti a saját kertjében, vagy pincéjében.

**Bóna Zoltán polgármester:** Igen, erről már beszélgettünk többször Igazgató Asszonnyal, és neki kvázi feladatként adtam, hogy keresse meg.

**Szabóné Pál Orsolya intézményvezető:** Az utolsó információ a szoborról, hogy ahol a régi mozi épülete volt régen, légvédelmi raktár lehetett, ott látták utoljára. Azóta senki sem tud róla.

**Bóna Zoltán polgármester:** Visszatérve egy kicsit a könyvre, nagyon remélem, hogy 2013. március 15-én be tudjuk mutatni. A lektorátust arra fogjuk kérni a határozatunkban, hogy február 15-éig ezzel a munkával végezzenek.

**Dr. Kun Lászlóné képviselő:** A Humánpolitikai Bizottságon elhangzott egy javaslat, hogy a bizottságba válasszunk be még egy főt, Kohán József tanár urat. A szavazásnál az érintettségemet szeretném bejelenteni.

A Képviselő-testület **7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### **162/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dr. Kun Lászlóné képviselő a „Javaslat a „Barangolás Dunavarsány múltjában és jelenében” című könyv lektori bizottságának felállítására” című napirendi ponttal kapcsolatos érintettségére vonatkozó bejelentését elfogadja és tudomásul veszi.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

**Bóna Zoltán polgármester** ismerteti a határozati javaslatot, kéri, aki azzal egyetért, szavazzon.

A Képviselő-testület **7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### **163/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) lektori bizottságot állít fel a Faragó Károly által írt „Barangolás Dunavarsány múltjában és jelenében” című könyv lektorálására,
- b) a bizottságba Dr. Bóna Zoltánt, Dr. Kun Lászlónét, Dr. Szilvay Balázst, Vas Zoltánnét és Kohán Józsefet delegálja,
- c) „Barangolás Dunavarsány múltjában és jelenében” című könyv lektorálásának határidejeként 2013. február 15-ét állapítja meg.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

#### **10.) Javaslat a 2013. évi szűnyoggyérítésre**

**Bóna Zoltán polgármester** röviden, néhány mondatban összefoglalja az előterjesztést. Kérdezi, hogy van-e valakinek felvetése, hozzászólása a javaslathoz. */Nem hangzik el hozzászólás/*  
Kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, szavazzon.

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### **164/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) a 2013. évi költségvetésében a Dunavarsány településre eső szűnyoggyérítés teljes költségére vonatkozóan bruttó 1.000.000,- Ft összeghatárig kötelezettséget vállal.
- b) felkéri a Csepel-sziget és Környéke Többcélú Kistérségi Társulást (továbbiakban: Társulás), hogy a szolgáltató kiválasztására a közbeszerzési eljárást haladéktalanul indítsa el.
- c) felkéri a Társulás Elnökét, hogy a költségek csökkentése érdekében keressen támogatási (pályázati) lehetőségeket.
- d) felhatalmazza a Polgármestert a pénzügyi kötelezettségvállalására vonatkozó nyilatkozat kiadására, illetve a földi és légi irtásra vonatkozó területi adatok közlésére. Az irtandó terület nagysága: légi irtásnál 160 ha, földi irtásnál 250 ha.
- e) kijelenti, hogy ezen határozata a vonatkozó Csepel-sziget és Környéke Többcélú Önkormányzati Társulás jelen előterjesztés idejében ismert tervezetével megegyező tartalommal történő elfogadását követően lép hatályba.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

**11.) Javaslat az ivóvíz minőségéről szóló 98/83/EK tanácsi irányelvben, illetve az Európai Bizottság C(2012) 3686 számú határozatában előírt határidőre megfelelő ivóvíz biztosítására**

**Bóna Zoltán polgármester:** Fontosnak érzem elmondani, hogy 2007 tájékán az Európai Unió megfogalmazott a tagállamai irányában egy kötelezettséget, amely abból áll, hogy az Unió területén mindenhol arzénmentessé kell tenni az ivóvizet. Az arzén az Alföldön, sőt az egész Kárpát-medencében évszázadok, évezredek óta jelen van, de a kötelezettségnek eleget kell tenni. Szintén 2007-ben kezdték kiírni azokat az ivóvízminőség javítására szolgáló pályázatokat, amelyek közül az egyikben mi az elsők között jelen voltunk. Ez a munka Dunavarsányban már zajlik, és ha minden jól megy, nyárra próbaüzemmel együtt el kell hogy készüljön. Mindemellett minden olyan településnek, amelynek a vízében az arzéntartalom meghalad egy bizonyos határértéket, van egy olyan kötelezettsége is, hogy arzénmentes vizet kell biztosítani a lakosság részére legalább egy felvevőhelyről, 2012. december 25-étől. Szerencsére az Ipari parknak van ilyen arzénmentes vize, ezért ennek a kötelezettségnek úgy tudunk megfelelni, hogy azt a vezetékot megcsapoljuk, mivel az áthalad a víztorony mellett. Kiépítünk ott egy vízvevő helyet, csappal, vízórával, és aki szeretne onnan vizet vételezni, az megteheti ingyen.

**Herczeg Mariann képviselő:** Az önkormányzatnak ugyanazzal a vízdíjjal lesz kiszámlázva annak az ára, mint amennyit a lakosság fizet a saját fogyasztásáért?

**Ács Sándor, a DTV Zrt. vezérigazgatója:** Ez a víz ingyen lesz, nem kell majd érte fizetni.

**Bóna Zoltán polgármester** hangsúlyozza a félreértések elkerülése végett, hogy semmi baj sincs továbbra sem az ivóvízzel, most is olyan, amilyen eddig volt, tehát lehet benne fürödni, és inni belőle, csak a törvényi kötelezettségnek megfelelően december 25-étől biztosítani kell arzénmentes vizet is. Ismerteti a határozati javaslatot, kéri aki azzal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**165/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzat Képviselő-testülete

- a) a DTV Zrt. (2336 Dunavarsány, 036/17 hrsz.) által készített, 2012. december 5-én kelt Felkészülési Terv Javaslatot jóváhagyja.
- b) a Felkészülési tervben foglalt műszaki tartalom megvalósítására - a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvényben foglaltakra figyelemmel – megbízza a DTV Zrt-t a 2336 Dunavarsány, 3624 helyrajzi számú közterületen vízmérővel ellátott ejektoros közkút telepítésével nettó 300.000 Ft összegben a 2012. évi költségvetés felhalmozási célú pénzeszköz átadás költséghelyének terhére.
- c) az elfogyasztott ivóvízmennyiség költségét 2013. december 1-ig, illetve legkésőbb a KEOP arzénmentesítési beruházás befejezését követően egyszeri leolvasás alapján kiegyenlíti.
- d) felhatalmazza a Polgármestert a Dunavarsányi Ipari Park Kft-vel (1071 Budapest, Városligeti fasor 47-49.) a szükséges megállapodás aláírására.
- e) felhatalmazza a Polgármestert az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

**12.) Javaslat a Dunavarsányi Városgazdálkodási Kft-vel szindikátusi szerződés megkötésére**

**Dr. Szilágyi Ákos jegyző:** Létezik egy ebben a pillanatban is érvényben lévő együttműködési megállapodás, ami a Kft-nek az ellátott feladatai körét ölelte át, illetve szabályozta az önkormányzattal való együttműködés kereteit. Ezt helyezniük egy teljesen új alapra, és egy újfajta ún. szindikátusi

szereződést, egy keretszerződést kötnék meg a Kft-vel. Az elmúlt időszak egyeztetései alapján a Kft. által a jövőben ellátandó feladatokat keretjelleggel szabályozná ez a szerződés. Majd ezen keretszerződés keretei között a feladatoknak megfelelő számú megállapodás keretében januárban kerülne sor az adott feladatellátás részleteinek kidolgozására. Az Ügydöntő Felügyelő Bizottság elnökével folytatott megbeszélések alapján ezekben a megállapodásokban kerülne pontosan kiszámításra és kidolgozásra a használatba átadott ingó és ingatlan vagyon használati díjainak a mértéke is. Ezek a megállapodások részletesen szabályoznák a feladatellátás mikéntjét, a megrendelések és számlaigazolások rendjét, és minden olyan apróságot, amiben az ördög lakozni tud, hogy fennakadás nélkül, zökkenőmentesen tudjon működni a cég és az együttműködés, hiszen részben önkormányzati feladatok ellátásáról van szó. A kiosztott szindikátusi szerződésben néhány módosítást javasolnék. A szerződés szövegéből mindenhol, de különösen a 2. pontban látható „térítésmentes használatba adás”-ból a „térítésmentes” szó kikerülne, és „tulajdonba, vagy használatba adás” maradna. Tehát első lépésben a szindikátusi szerződés még a használatba adásnak a kérdéskörével foglalkozik. Második lépésben el kell döntenie az önkormányzatnak, hogy a cégnek jelenleg átadott vagyonelemeket - akár a cég székhelyéül szolgáló ingatlan, tehergépjárművek stb. – apportként beviszi-e a cégbe. A szerződésben azok a fő feladatkörök találhatóak meg „a, b, c, d, e, f” pontokba sorolva, amelyekre majd ki kell dolgozni a részletes megállapodásokat. Az „e” pontban egy stilisztikai javítást szeretnék javasolni. A második francia bekezdésben az „Árpád Fejedelem Általános Iskola – itt az „és” szót törölni kellene – épületei” lenne helyesen. A szerződésbe a 10. pontot érintően, 11. pontként bekerülne a következő: „Szerződő felek a nem apportált, a Kft. tevékenységéhez szükséges használatba (üzemeltető jogán átadott) ingó- és ingatlanvagyon használatáért fizetendő díjak mértékéről a feladatellátást kifejtő megállapodások keretei között állapodnak meg.” A szerződés további pontjainak számozása értelemszerűen eggyel tolódna, így a 17. pontjában lenne még egy jelentősebb módosítás, ami a szerződés megszűnését hivatott szabályozni. Az első francia bekezdés mondata így hangzana: „Az Önkormányzat Képviselő-testülete azonnali hatállyal, vagy a Kft. legalább 3 havi felmondási idővel tárgyév utolsó napjával taggyűlési jóváhagyás mellett írásban felmondhatja.” A harmadik francia bekezdés alatt olvasható egy azonnali hatályú felmondás, ez az önkormányzat számára látszólag fölösleges, de ez a rendkívüli felmondás indokát is tartalmazza. A szindikátusi szerződés szövegezése egyebekben változatlan lenne. Tisztelettel kérem, hogy ezekkel a módosításokkal fogadják el a szindikátusi szerződést.

**Herczeg Mariann képviselő:** A 10. pont kiegészítésre került, és az elején kihúztuk a „térítésmentes” szót. Akkor a 10. pontból is húzzuk azt ki.

**Dr. Szilágyi Ákos jegyző:** Igen, illetve a „térítésmentes használata” szövegrész, „használatra, (üzemeltetésre)” módosul.

**Bóna Zoltán polgármester:** Van-e további kérdés, módosítás?

**Herczeg Mariann képviselő:** A szerződés 4. pontját nem értem, hogy mit takar.

**Dr. Szilágyi Ákos jegyző:** Ez egy olyan pont, ami lehet, hogy jelenleg nem aktuális, de célszerű benne hagyni, mert bármikor azzá válhat. Azokra a kötelezettségekre vonatkozik, amikor az önkormányzat kötelezettséget vállal egy feladatellátásnál, és ha ezt a cég átveszi, akkor azt továbbviszi mindaddig, amíg ez a kötelezettségvállalás fennáll.

**Bóna Zoltán polgármester** kéri a testület szavazását.

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

#### **166/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

a) saját részéről elfogadja a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 1. számú melléklete szerinti szindikátusi szerződést, amely a Dunavarsányi

Városgazdálkodási Kft-vel kerül megkötésre, és felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására, az alábbi módosításokkal:

A szerződés módosításokkal érintett pontjai:

„2./ A Kft. az Alapító Okiratában meghatározott egyes, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV törvény 8. §-ában meghatározott önkormányzati feladatokat, szolgáltatásokat a lakossági és az egyszemélyi alapító önkormányzati érdekek maradéktalan érvényesülése érdekében – elvégzi, amely tevékenységek elvégzéséhez az önkormányzat a szükséges tárgyi eszközöket a Kft. rendelkezésére bocsátja végleges tulajdonba adással vagy használatba adással.

3./ e) Takarítási, gondnoki, karbantartói feladatok, illetve mosási, tisztítási tevékenység:

A Kft. elvégzi minden önkormányzati intézmény, így:

- a Polgármesteri Hivatal mindkét épülete,
- az Árpád Fejedelem Általános Iskola épületei,
- a Weöres Sándor Óvoda épületei,
- a Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat,
- az Erkel Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény,
- a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár, valamint
- az Egészségház

tekintetében a teljes gondnoki, karbantartói tevékenységet, valamint a szükséges takarítási munkákat, biztosítja a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár, illetőleg a tornacsarnokban az általános nyitva tartástól eltérően, a rendezvények után felmerülő takarítási feladatok ellátását.

A Kft. feladata a szükséges mosási, tisztítási feladatok elvégzése, a Polgármesteri Hivatal mindkét épülete, a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár, az Árpád Fejedelem Általános Iskola és az Egészségház vonatkozásában.

10./ Az Önkormányzat által a Kft. részére, annak működéséhez, feladatai ellátásához, használatra (üzemeltetésre) átadott önkormányzati vagyontárgyak körét tételesen, beazonosítható módon, könyv szerinti nettó és bruttó érték megjelölésével kell nyilvántartani. Ezen vagyontárgyakon végzett fejlesztés, bővítés az önkormányzat tulajdonában lévő nemzeti vagyon részét képezi. Az önkormányzati törzsvagyon tárgyai harmadik személynek üzemeltetésre, kezelésre, alvállalkozásba nem adhatók át. A használatba (üzemeltetésre) átadott ingatlan és ingó vagyon listája jelen szerződés elválaszthatatlan mellékletét képezi.

11./ Szerződő felek a nem apportált, a Kft. tevékenységéhez szükséges, használatba (üzemeltetésre) átadott ingó- és ingatlanvagyon használatáért fizetendő díjak mértékéről a feladatellátást részletesen kifejtő megállapodások keretei között állapodnak meg.

17./ Jelen szerződés megszűnik, ha:

- az Önkormányzat Képviselő-testülete rendes felmondással, azonnali hatállyal vagy a Kft. rendes felmondással legalább 3 havi felmondási idővel tárgyév utolsó napjára, a taggyűlés jóváhagyása mellett írásban felmondja a szerződést,
- a Kft. végelszámolással vagy felszámolással megszűnik,
- az Önkormányzat a szerződést azonnali hatállyal rendkívüli felmondással felmondja, tekintettel arra, hogy a Kft. neki felróható okból a szerződésben foglalt feladatait többszöri írásbeli felszólításra sem látja el.

b) felhatalmazza a Polgármestert az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

**13.) Javaslat a Dunavarsányi Városgazdálkodási Kft 2012. évi elszámolására**

**Bóna Zoltán polgármester:** A Pénzügyi Jogi és Ügyrendi Bizottság részleteiben megtárgyalta a napirendi pontot. Az összeg változott benne, 11 millió forint lett. A költségvetésben ez tervezésre kell, hogy kerüljön. Amennyiben elfogadjuk a Kft. 2012. évi elszámolását, kézfeltartással jelezzük.

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**167/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) a Dunavarsányi Városgazdálkodási Kft 2012. évi elszámolását elfogadja, egyben a kimutatott különbözetet a 2013. évi költségvetésébe betervezi, és azt megfizeti.
- b) felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Polgármester

**14.) Javaslat a Polgármesteri Hivatal műszaki és igazgatási osztályainak elhelyezésére szolgáló helyiségek felújításának utólagos jóváhagyására**

**Bóna Zoltán polgármester:** Ez a pont is a Városgazdálkodási Kft-hez kötődik. A Kft. végezte az elmúlt 3 hétben azt a munkát, azokat az átalakításokat, amik a járási hivatal kialakításához, illetve a műszaki és igazgatási iroda kialakításához szükségesek. Testületi ülésünk nem volt, de úgy gondoltam, hogy mindenképpen felhatalmazást szeretnék kérni a testület részéről a szerződés aláírásához, illetve a költségekhez. A tervek itt vannak előttünk, tulajdonképpen kész is van minden. az átköltözés legkésőbb a jövő hét elején meg fog történni. Január 2-án már a járási kirendeltségben fognak dolgozni a kijelölt munkavállalók. A Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta, és javasolta a testületnek elfogadásra.

**Ács Sándor, a Felügyelő Bizottság elnöke:** Tisztelt Testület! Köszönjük szépen, hogy élhattünk azzal a lehetőséggel, hogy az utolsó hívás jogán egy munkát elhozhattunk. Tájékoztatom a testületet, hogy a beruházó egy versenyt írt ki, mi is ajánlatot adtunk, és a legjobb ajánlat szerint elvállaltuk a munkát. Ezzel, amit meg tudunk termelni, gyakorlatilag az Önkormányzat gazdagodott, hiszen az Kft. 100 %-os tulajdonosa. A dolgozókat természetesen ki kell fizetni, de összességében amit ezen a Kft keresett, az az Önkormányzat vagyonát gazdagította.

**Bóna Zoltán polgármester:** Szeretném megköszönni Elnök úrnak, Ügyvezető úrnak a közreműködését. Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, szavazzon.

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**168/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzat Képviselő-testülete

- f) utólagosan jóváhagyja a Dunavarsány Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának Beruházási és Műszaki Osztálya és Igazgatási Osztálya elhelyezésére szolgáló hivatali épületrész felújítását és a szükséges iroda kialakítási munkálatok végzését.
- g) utólagosan jóváhagyja a jelen előterjesztés mellékletét képező, a százs százalékos önkormányzati tulajdonban lévő Dunavarsányi Városgazdálkodási Kft-vel - a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény 2/A. § (1) bekezdés a) és b) pontjaiban foglaltakra figyelemmel - a Dunavarsány Város Önkormányzata Polgármesteri

Hivatalának Beruházási és Műszaki Osztályának felújításáról és Igazgatási Iroda kialakításáról szóló 2012. november 23-án kötött vállalkozási szerződést.

h) az a) pont szerinti átalakítás pénzügyi fedezetére bruttó 4.000.000,- Ft keretösszeget biztosít a 2012. évi költségvetésében a b) pont szerinti kivitelezési munkálatokra, az informatikai hálózat bővítésére és a bútorzat beszerzésére a körforgalmi csomópont építési költségkeret terhére.

i) felhatalmazza a Polgármestert az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

#### **15.) Javaslat kincstárjegyek vásárlására**

**Bóna Zoltán polgármester:** Miután a részvényeket átváltottuk állampapírokká, az állampapíroknál pedig a három havi futamidőt határoztuk meg, szükség van az állampapírok futamidejének újbóli meghatározására. Jelenleg a likviditásunk rendben van, innentől kezdve, ha csak nem éljük fel, akkor három havonta fogunk erről beszélni. Amennyiben olyan likviditási helyzetbe kerülünk, hogy szükség lenne rá, a kincstárjegyek 50 %-ának visszaváltására felhatalmazást kérek. Aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

#### **169/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

a) az Önkormányzat tulajdonában lévő, lejárt 10.000 Ft névértékű diszkontkincstárjegyek értékét ismételten az ÁKK által kibocsátott diszkontkincstárjegyek vásárlására kívánja fordítani. A kincstárjegyek futamidejét 3 hónapban határozza meg.

b) felhatalmazza Bóna Zoltán polgármestert, hogy bízta meg a CODEX Tőzsdeügynökség Zrt-t az ÁKK által kibocsátott diszkontkincstárjegyek megvásárlásával, és azok őrzésével.

c) felhatalmazza Bóna Zoltán polgármestert, hogy amennyiben az Önkormányzat likviditási helyzete a törvényes feladatellátást és a működést veszélyeztetné a kincstárjegyek 50 %-át visszaváltsa a Jegyző beváltásra vonatkozó indokolt írásbeli javaslatára.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

#### **16.) Javaslat folyószámlahitel meghosszabbítására**

**Bóna Zoltán polgármester:** Az OTP Banknál úgy látják, hogy vagyunk annyira gazdaságilag stabil önkormányzat, hogy nem várják meg a következő évi költségvetés elfogadását, már most felajánlják számunkra az 50 millió forintos hitelkeret lehetőségét. Ezzel márciusig megint rendben lesz minden. Amennyiben nincs hozzászólás, kérem a határozati javaslatban foglaltak elfogadását.

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

#### **170/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete



- a) 50.000.000- Ft összegben az OTP Bank Nyrt-től felvett folyószámlahitel 2013. június 30-ig történő meghosszabbításáról dönt. A hitel futamidejét 2012. december 21-től 2013. június 30-ig határozza meg.
- b) a hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékául az önkormányzat költségvetési bevételeit, ezen belül elsősorban a saját bevételeket ajánlja fel, különös tekintettel a helyi adóbevételekre, átengedett adóbevételekre, központi és egyéb támogatásokra,– figyelembe véve a mindenkor hatályos államháztartási törvény és az annak végrehajtásáról szóló kormányrendeleteket, jogszabályokat; valamint az IBIDEN Kft-től érkező iparüzési adóbevételekből 50.000.000,- Ft összeg engedményezését ajánlja fel.
- c) az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel kamatát és járulékos költségeit a hitel teljes futamideje alatt - a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően - a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat módosításai során figyelembe veszi.
- d) az Önkormányzat vállalja, hogy az OTP Bank Nyrt. részére az OTP Bank Nyrt-nél, illetve más pénzügyi intézménynél vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett – fizetési- és alszámlájára, ahol ezt jogszabály nem zárja ki, továbbá a költségvetési szervei fizetési számláira felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást biztosít.
- e) felhatalmazza a Polgármestert, hogy a fenti hitelre vonatkozóan az OTP Bank Nyrt-nél eljárjon, az ügylet egyéb feltételeiben megállapodjon, a hitelszerződést aláírja az Önkormányzat képviselőjében.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Polgármester

#### 17.) Javaslat szoftvervásárlásra

**Dr. Szilágyi Ákos jegyző:** Azokat a kollégáinkat, akik az önkormányzati vagyonkataszternek a vezetésével voltak megbízva, más munkakörbe helyeztük, illetve átkerülnek a járási kirendeltséghez a január 1-jétől. A feladatellátás jegyében kiszerveznénk az önkormányzattól a feladatot egy külsős céghez, akik a környéken, Pest megyében, illetve országos szinten több önkormányzatnak a vagyonkataszterével foglalkoznak, összeállítják azt. Az Önök előtt lévő előterjesztésben javaslatot teszünk a jelenlegi DOS-alapú programunk lecserélésére, amely programmal nehézkes az adatrögzítés, illetve az online távoli gépről megvalósuló munkavégzés. Helyette egy windows-alapú, korszerű programot vásárolnánk. Emellett ugyanennek a cégnek a forgalmazásában megtalálható egy iktatóprogram, amelyet már több ezer önkormányzatnál használnak. Az az iktatóprogram, amit most használunk, elég nehézkes, lelassítja a munkafolyamatot. Ez az új program ezt rugalmasan és egyszerűen kezeli, használatával rövidülne a feladatvégzés. A cég a kataszteri program megvásárlása mellett a jelenlegi programunk utánkövetési éves díjába számolná fel a program árát. Így alakul ki a két szoftvernek a kedvezményes ára. A határozati javaslatban megjelölt összeget kéne biztosítani az ezévi költségvetésben a megjelölt előirányzat terhére, hogy a két programot meg tudjuk vásárolni. A következő lépcsőfok lehet majd a 2013. évben, hogy a cégnek létezik egy pénzügyi-számviteli programja is, amely a könyveléseket és az egyéb számviteli számlák vezetését biztosíthatná. De ezt majd a 2013. évi költségvetés terhére lehetne előterjeszteni, ami ugyancsak könnyítené a munkaterhet, és a felszabaduló munkaerőt más feladatok elvégzésére lehetne átirányítani. Jelenleg a vagyonkataszteri program negyedéves karbantartási alapidíja 30 ezer Ft + áfa. A fedezet rendelkezésre kell, hogy álljon, hiszen a másik szoftvernek is megvan az utánkövetési díja.

**Részletesen ismerteti, mit tartalmaz az árajánlat.**

Tisztelettel kérem Önöket, hogy támogassák az előterjesztésbe foglalt határozati javaslatot, és tegyék lehetővé ezeknek a szoftvereknek a beszerzését, amelyek a munka hatékonyságát és színvonalát hivatottak emelni.

**Bóna Zoltán polgármester** kéri a testület szavazását.

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**171/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Képviselő-testülete

- a) az önkormányzat nemzeti vagyonának nyilvántartására, valamint ügyiratainak iktatására új szoftvereket vásárol. A beszerzéshez 500.000,- Ft + ÁFA keretösszeget biztosít a 2012. évi költségvetése felhalmozási célú pénzeszközök előirányzat terhére.
- b) felhatalmazza a Polgármestert a szoftverek beszerzésére, a szükséges szerződések aláírására és egyéb intézkedések megtételére.
- c) felhatalmazza a Polgármestert az 1/2012. (II. 15.) számú, az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet jelen előterjesztésben foglaltaknak megfelelő módosítására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

**18.) Javaslat a 158/2011. (IX. 13.) számú képviselő-testületi határozat részleges visszavonására**

**Bóna Zoltán polgármester:** Egy értékesítésünkkel kapcsolatos határozati javaslat pontjainak visszavonásáról van szó. A Pénzügyi, Jogi-és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése? */Nem hangzik el kérdés/*

Ha a határozati javaslatot elfogadjuk, kézfeltartással jelezzük.

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**172/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) a 158/2011. (IX. 13.) számú Képviselő-testületi határozat b-d) pontjait visszavonja.
- b) a 147/2012. (XI. 20.) számú határozata alapján bekövetkező tulajdonosváltás földhivatali bejegyzéséről szóló határozat kézhezvételét követően a 015/2 hrsz-ú kivett között Dunavarsány Város Önkormányzatának tulajdonában maradó részét a törzsvagyon fogalomképtelen vagyonává minősíti.
- c) felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

**19.) Javaslat Dunavarsány Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának gazdasági szervezete, valamint az Önkormányzat költségvetési szervei közötti munkamegosztási megállapodás elfogadására**

**Bóna Zoltán polgármester:** Az előterjesztés a belső ellenőr javaslatára készült, és amely a polgármesteri hivatal, és az önkormányzat költségvetési szervei között lévő munkamegosztásra vonatkozik. A Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és elfogadta. Van-e bárkinek kérdése? */Nem hangzik el kérdés/* Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**173/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

a) az önállóan működő és gazdálkodó Polgármesteri Hivatal gazdasági szervezete és az önállóan működő intézmények között megkötendő munkamegosztási megállapodást jóváhagyja a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.

b) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti megállapodás aláírására és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

## **20.) Javaslat a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal megállapodás megkötésére**

**Bóna Zoltán polgármester:** Mint tudjuk a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fogja ellátni azoknak az oktatással kapcsolatos feladatoknak a tetemes részét, amelyet eddig önkormányzatunk látott el. Ez most Dunavarsányban nekünk egy kicsit fáj, azt gondoljuk, hogy jobb közegben volt ez nálunk, viszont meglátásom szerint nagyon sok település iskolájában sok szülő és még több igazgató talán fel is tud lélegezni. A lényeg, hogy az oktatás állami szervezés alá kerül. Az általános iskola és a zeniskola pedagógusai ettől az intézményfenntartó központtól fogják kapni a fizetésüket, az iskola működtetése pedig nálunk marad. A működtetéshez, tehát a Városgazdálkodási Kft. állományába kerül át a három iskolai gondnok, illetve már oda tartoznak december 1-jétől. Aki pedig a tornacsarnokot ügyelte hétvégén, azzal eseti megállapodást fog kötni az önkormányzat. Innentől kezdve a bérleti díjakat, főleg, amelyek hosszú távúak és szerződést igényelnek, azokat az önkormányzat mindenkori gazdasági vezetője fogja aláírásával szentesíteni, hiszen a pénzügyeket is a hivatal gazdasági osztálya kezeli. Visszakanyarodva szorososan a napirendi ponthoz, egy megállapodást kell elfogadnunk, ez minden településen megtörténik, ahol iskola van. A tankerületi igazgató egy budai illetőségű hölgy lett, dr. Pálos Annamária, aki pedagógus és jogász, és a budapesti II. kerületben ő volt az intézményfelügyeleti referens.

**Dr. Szilágyi Ákos jegyző:** A megállapodáshoz a mellékletek nincsenek becsatolva, ezek jelenleg kitöltés alatt állnak. Nem fognak mást tartalmazni, mint a tényleges vagyonszázelemzési adatokat, valamint mind a művészetoktatási intézmény, mind pedig az általános iskola esetében a pedagógusokra vonatkozó személyi adatokat. Ennek a megállapodásnak az elfogadási ideje az első fázisban december 15-e, de kérték, hogy lehetőség szerint ezeket az adatokat december 12-én küldjük meg.

**Bóna Zoltán polgármester:** Tájékoztattam a tankerületi igazgató asszonyt, hogy mindkét intézményvezető több mint 10 éve szolgálja Dunavarsány oktatási-nevelési életét. A testület és az önkormányzat bizalma mindkét vezetőben töretlen.

Magánvéleményem, hogy én egy kicsit aggódom amiatt, ami Dunavarsányban hagyomány, és megszokott volt, hogy a cafetériát a pedagógusok is megkapták, és azt az iskolák tanárai már nem fogják kapni. Felvettem tankerületi igazgató asszonynak is, tudomásul vette, és mondta, ha mi megfinanszírozzuk, akkor adhatunk továbbra is. Hogy ezt hogy oldjuk meg, erről majd a költségvetés megalkotásakor fogunk tárgyalni. Tudni kell, hogy az országban 10 pedagógus közül 9 nem kap cafetériát, de persze ez a dunavarsányi tanárokat nem vigasztalja. Úgy gondolom, hogy a jövő évtől – hogy a megbecsülésünket morálisan is ki tudjuk fejezni – egy nagyobb összeggel fogjuk támogatni az iskola alapítványát.

Amennyiben nincs több kérdés, és elfogadjuk a megállapodást, kérem kézfeltartással jelezzük.

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### **174/2012. (XII. 11.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) a saját részéről elfogadja változatlan szövegezéssel a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés melléklete szerinti „*Megállapodás a köznevelési intézmények állami fenntartásba vételével összefüggő intézmény átadás-átvételről, a feladatellátáshoz kapcsolódó létszám átadásáról, valamint a feladatellátáshoz kapcsolódó vagyonelemek, jogok és kötelezettségek megosztásáról*” című megállapodást, a vonatkozó önkormányzati vagyonkataszteren és vagyoneletről, illetve az átadásra kerülő költségvetési szervek munkaügyi nyilvántartásain alapuló adattartalommal.
- b) a saját részéről felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti megállapodás, valamint a függelékében lévő teljességi nyilatkozat aláírására.
- c) felhatalmazza a Polgármestert az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** 2012. december 15.

**Felelős:** Polgármester

**Bóna Zoltán polgármester:** Köszönöm mindenkinek az ülésen való megjelenést, a testület 5 perc szünet után zárt ülés keretein belül folytatja munkáját.

*A nyílt ülés jegyzőkönyve 18<sup>38</sup> órakor lezárásra kerül.*

K.m.f.

**Bóna Zoltán**  
polgármester

**dr. Szilágyi Ákos**  
jegyző

A jegyzőkönyv hiteles:

**Mekler Andrea**  
képviselő

**dr. Békássy Szabolcs**  
képviselő